MESSAGE DE SR HANNAH RITA LAUE, OP – RIGA, LETTONIE
	

Chères sœurs, 
Nous sommes trois sœurs à vivre dans notre couvent de Riga. D’ordinaire, nous avons des étudiantes et des volontaires qui vivent avec nous. Mais depuis le jour de la fête de Saint Joseph, nous avons sept personnes qui viennent d’Ukraine qui vivent chez nous avec les habitantes habituelles. Et nous nous préparons à en avoir plus. Etant donné qu’à Riga tous les lits sont occupés, nous accueillerons neuf personnes de plus ; mais nous le ferons pas à pas.
Le 20 mars, nous avons reçu un camion de vêtements, draps, jouets, etc. Ce camion arrive généralement à cette époque de l’année, et nous distribuons les affaires sur quatre jours. Cette année nous nous mettrons en contact avec le centre officiel pour les réfugiés qui organise l’enregistrement des réfugiés pour leur dire de venir les chercher. Nos volontaires garantiront la navette entre le centre-ville et notre maison pour que les gens n’aient pas de difficulté à venir. Nous avons une équipe de paroissiennes très engagées qui organisent le déballage et le tri, aident à trouver les bonnes choses et à emballer le reste que d’habitude nous apportons aux paroisses aux alentours qui en ont besoin. Une fois cela fait, nous pourrons ouvrir cette partie de la maison à cinq personnes. Et lorsque notre petite maison de retraite sera de nouveau libre, le 10 avril, nous pourrons y mettre quatre autres personnes. 
Même si certaines d’entre elles travaillent déjà, et peuvent « payer » quelque chose, nous voyons le besoin de recevoir des dons pour couvrir le coût du chauffage, de l’électricité et de l’eau, car les prix explosent. Ainsi, si vous aviez la possibilité de nous aider, nous en serions heureuses. Pour les dons, nous utilisons notre compte bancaire allemand :
Nom du titulaire :    Dominikanerinnen von Bethanien e.V.	
Adresse du titulaire : Ungerather Str. 1-15
                                   41366 Schwalmtal/Waldniel  - Allemagne

IBAN : DE 6147 2603 0700 2145 0001     
Code BIC : GENODEM1BKC	
Nom de la Banque : Bank für Kirche und Caritas	
Adresse de la banque : Kamp 17, 33098 Paderborn, Allemagne


Il semblerait que nous ayons un sponsor (mais nous n’avons pas encore un engagement clair) pour les équipements nécessaires : une machine à laver, deux réfrigérateurs et trois mini-fours. C’est super ! Ainsi nous pourrons séparer certains espaces les uns des autres pour diminuer la tension en donnant des espaces privés. Ce n’est pas parce que vous êtes coincés ensemble dans un même lieu – aussi accueillant soit-il – que vous vous appréciez ! Et tous sont terrifiés en pensant à leurs proches, traumatisés par leurs expériences de fuite ou par l’impossibilité de ne pas avoir pu rentrer à la maison comme prévu, et par le fait d’avoir leurs pères et leurs fils à Kiev ou à Kharkiv…combattant, aidant les blessés… et leurs mères et leurs sœurs qui fuient vers d’autres pays… leurs âmes ont besoin d’un endroit sûr pour vivre leur chagrin et se reposer.
Aujourd’hui, l’une des dames de la paroisse a offert gratuitement ses services en tant que psychologue pour toutes les personnes que nous accueillerons. Nous en sommes très touchées. Certaines personnes apportent des aliments de base et essaient d’ajouter des extras comme d’énormes paniers de fruits. Nous voudrions inviter nos paroissiens à prendre le thé pour que nos nouveaux invités puissent tous nous connaître et que nous les connaissions. Certains voisins, qui d’habitude gardent leurs distances, nous ont dit qu’ils souhaitent être invités eux aussi. Ainsi, l’Esprit Saint fait des heures supplémentaires…
Nous préparons également notre sous-sol. Lentement, en essayant de ne pas réagir excessivement, nous préparons de l’eau, de la nourriture, des bougies, un moyen de cuisiner sans électricité et le matériel de protection dont nous avons besoin pour protéger les fenêtres. Ainsi, nous serons en mesure de rester en bas avec tout le monde pour un moment. Il est préférable de l’avoir sans en avoir besoin que d’être désolé…
Nous sentons la force d’avoir une famille qui se soucie de nous, en étant unie dans la prière et en étant ensemble présentes pour ceux qui sont dans le besoin !
Merci beaucoup, nous vous gardons toutes dans nos prières. Que Saint Joseph, le saint patron de notre couvent, nous garde tous en sécurité.
Avec affection et tant de souhaits pour vous de la part de nous toutes,
Sr. Hannah Rita 



