MESSAGGIO DI SUOR HANNAH RITA LAUE, OP – RIGA, LETTONIA
	

Care sorelle, 
Siamo tre Suore che vivono nel nostro convento a Riga. Di solito abbiamo studentesse e volontarie che vivono con noi. Ma dal giorno della festa di San Giuseppe, abbiamo sette persone dall'Ucraina che vivono con noi insieme ai residenti. E ci stiamo preparando ad averne altri. Poiché tutti i posti letti a Riga sono occupati, riceveremo altre nove persone, ma lo faremo passo dopo passo.
Il 20 marzo abbiamo ricevuto un camion di vestiti, lenzuola, giocattoli, ecc. Questo camion arriva di solito in questo periodo dell'anno e distribuiamo la roba in quattro giorni. Quest'anno contatteremo il centro ufficiale dei rifugiati che organizza la registrazione dei rifugiati per dire loro di venire a prenderli. I nostri volontari garantiranno la navetta dal centro della città alla nostra casa affinché le persone non abbiano difficoltà a venire. Abbiamo una squadra di parrocchiane molto impegnate che organizzano il disimballaggio e lo smistamento, aiutano a trovare le cose buone e imballano il resto che di solito portiamo alle parrocchie vicine che ne hanno bisogno. Una volta fatto questo, possiamo aprire questa parte della casa a cinque persone. E quando la nostra piccola casa di ritiro sarà di nuovo libera, il 10 aprile, potremo metterci altre quattro persone
Anche se alcuni di loro lavorano già, e possono "pagare" qualcosa, vediamo la necessità di donazioni per coprire le spese di riscaldamento, elettricità e acqua, dato che i prezzi sono alle stelle. Quindi, se poteste aiutarci, ne saremmo felici. Per le donazioni usiamo il nostro conto bancario tedesco:
Nome del titolare: Dominikanerinnen von Bethanien e.V.	
Indirizzo del titolare: Ungerather Str. 1-15
                                   41366 Schwalmtal/Waldniel  - Germania

IBAN: DE 6147 2603 0700 2145 0001     
Codice BIC: GENODEM1BKC	
Nome della Banca: Bank für Kirche und Caritas	
Indirizzo della banca: Kamp 17, 33098 Paderborn, Germania

Sembra che abbiamo uno sponsor (ma non abbiamo ancora un impegno chiaro) per le attrezzature necessarie: una lavatrice, due frigoriferi e tre mini-forni. Questo è fantastico! Quindi possiamo separare alcuni spazi l'uno dall'altro per ridurre la tensione dando spazi privati. Solo perché siete bloccati insieme in un posto - per quanto accogliente - non significa che vi piacciate! E tutti sono terrorizzati pensando ai loro cari, traumatizzati dalle loro esperienze di fuga o di non poter tornare a casa come previsto, e avendo i loro padri e figli a Kiev o Kharkiv... combattendo, aiutando i feriti... e le loro madri e sorelle che fuggono in altri paesi... le loro anime hanno bisogno di un posto sicuro per vivere il loro dolore e riposare.
Oggi, una delle signore della parrocchia ha offerto i suoi servizi gratuitamente come psicologa per tutte le persone che accoglieremo. Siamo molto toccate da questo. Alcune persone portano generi alimentari di base e cercano di aggiungere degli extra come enormi cesti di frutta. Vorremmo invitare i nostri parrocchiani a prendere il tè in modo che i nostri nuovi ospiti possano conoscerci tutti e noi loro. Alcuni vicini, che di solito mantengono le distanze, ci hanno detto che vorrebbero essere invitati anche loro. Quindi lo Spirito Santo sta facendo gli straordinari...
Prepariamo anche la nostra cantina. Lentamente, cercando di non esagerare, prepariamo acqua, cibo, candele, un modo per cucinare senza elettricità e il materiale protettivo di cui abbiamo bisogno per proteggere le finestre. Così saremo in grado di stare al piano di sotto con tutti per un po'. È meglio averla senza averne bisogno che essere dispiaciuti...
Sentiamo la forza di avere una famiglia che si prende cura di noi, di essere uniti nella preghiera e di essere presenti insieme per chi ha bisogno!
Grazie mille, vi teniamo tutti nelle nostre preghiere. Che San Giuseppe, il patrono del nostro convento, ci tenga tutti al sicuro.
Con affetto e tanti auguri a voi dalla parte di noi tutte,
Sr. Hannah Rita 



